
 

 

 

 

 

PROCEDURA APERTA PER LA CONCESSIONE DELL’ASILO NIDO COMUNALE DI 

CAVE – CIG 678301945. 

 

Quesito 3: l’art. 16 del Capitolato d’oneri recita testualmente “La concessione del servizio 

avrà la durata pari ad un periodo di ventidue mesi di esercizio (01/09/2016 al 31/07/2018)”. 

L’art. 4.1 del bando di gara recita testualmente “La presente concessione avrà la durata di 

ventitrè mesi”.  

In merito a quanto sopra evidenziatosi chiede di chiarire: 

- se la durata della concesisone è di n. 22 o 23 mesi; 

- se per “mesi di esercizio” si intendano i mesi in cui l’asilo nido è fruibile dagli utenti 

(es. Il servizio non viene erogato nel mese di agosto); 

- se la data di inizio della concessione debba intendersi l’01/09/2017 e la data di fine della 

concessione debba intendersi  il 31/07/2019. 

  

Risposta 3: il periodo complessivo della concessione-contratto è di mesi 23, mentre i mesi di 

effettivo servizio sono 22, poiché il servizio inizia il 01/09/2017 e termina il 31/07/2019, 

considerando che nel mese di agosto il servizio non è espletato. 

 

Quesito 4: con riferimento e seguito a quanto previsto dalla lettera n) del punto 2) dell’art. 11 

del bando di gara si richiedono le seguenti informazioni: 

1. ragione sociale della ditta che attualmente svolge il servizio posto a gara; 

2. elenco del personale attualmente impiegato nel servizio posto a gara con indicazione, 

per ciascun addetto di: 

. CCNL appalicato 

. qualifica 

. livello 

. anzianità di servizio 

. n. di ore settimanali  effettivamente svolte nel servio posto a gara. 

 

Risposta 4: ragione sociale della ditta che attualmente svolge il servizio posto a gara: Cooperativa 

Sociale Sanitaria Arcobaleno a r.l. 

- CCNL  applicato = n.7 OPERATORI CONTRATTO COLLETTIVO COOPERATIVE SOCIALI 

Qualifica per ogni dipendente  -  Livello per ogni dipendente -  Anzianità di servizio: 

n. 1 COORDINATORE/EDUCATORE - LIVELLO D1 - SCATTI ANZIANITA' 4; 

n. 1 ASSISTENTI DI BASE - LIVELLO C1 - MATERNITA' FACOLTATIVA; 

n. 3 ASSISTENTI DI BASE - LIVELLO C1 - SCATTI ANZIANITA' 0; 

n. 1  ASSISTENTE DI BASE - LIVELLO C1 - SCATTI ANZIANITA' 1; 



n. 1 AUSILIARIA - CONTRATTO DI COLLABORAZIONE; 

Quesito 5: al fine di elaborare correttamente il punto 2.c  Entità dei mobili  e attrezzature 

strumentali all’erogazione del servizio dell’offerta tecnica ed in virtù di quanto previsto dal 

combinato disposto dell’art. 12 (“ Il concessionario, al fine dell’attivazione del servizio di asilo 

nido, dovrà procedere alla fornitura di tutti gli arredi e del materiale necessario per il corretto 

espletamento del servizio”) e dell’art. 16 (“Gli arredi attualmente presenti nella struttura sono 

stati forniti dal concessionario e potranno essere presi in carico dall’aggiudicatario della 

concessione del servizio di asilo nido comunale”) del Capitolato d’Oneri, si chiede di conoscere 

il numero e la tipologia degli arredi presenti nella struttura. 

Si chiede, inoltre, di specificare: 

- se all’interno della struttura siano presenti arredi e materiali di proprietà della 

stazione appaltante; 

- se tali arredi ed attrezzature possano essere presi in carico dall’aggiudicatario ed, in 

caso  di risposta affermativa, si cheide di conoscere il numero e la tipologia degli stessi. 

 

 

Risposta 5: arredi presenti nella struttura di proprietà del concessionario: 

 

CUCINA 

2 TAVOLI RETTANGOLARI 

1 TAVOLO TONDO 

9 SEGGIOLINI 

6 SEDIE 

1 BANCO SCUOLE ELEMENTARI 

 

LABORATORI 

1 BANCONE 

2 TAVOLI ROTONDI 

9 SEDIE 

6  APPENDIABITI 

1 COPRITERMOSIFONE 

1 ARMADIO 

 

CORRIDOIO 

2 COPRITERMOSIFONI 

1 BOX 

 



STANZA PICCOLI 

9 SEGGIOLINI 

5 SEDIE PER PICCOLI 

2 SEDIE LEGNO 

1 BANCONE NERO 

1 COPRITERMOSIFONE 

1 BOX 

1 LIBRERIA 

GIOCHI VARI 

1 CASSETTERIA CELESTE 

1 LIBRERIA BIANCA  

2 FASCIATOI 

1 APPENDIABITI 

2 FASCIATOI 

1 APPENDIABITI 

 

BAGNETTO BIMBI 

2 FASCIATOI 

2 MENSOLA  

1 MOBILE A 9 SPORTELLI  

1 MOBILE  

1 APPENDIABITI 

 

UFFICIO 

MOBILE DA UFFICIO 

MOBILE DA UFFICIO 

2 SEDIE 

  

SALA GRANDE 

2 LIBRERIE 

2 TAVOLI TONDI 



7 SEDIE 

2 COPRITERMOSIFONI 

2 MOBILI LEGNO 

2 LETTINI 

4 MENSOLE 

GIOCHI VARI 

 

STANZA NINNE 

2 LETTINI 

1 MOBILE CASSETTIERA 

5 BRANDINE BLU 

 

ALTRE STANZE 

1 ARMADIO 

2 PASSEGGINI 

1 BOX 

1 LAVAGNA 

 

ATRIO 

7 PANCHETTE  

4 APPENDIABITI DA 3 SCOMPARTI 

2 APPENDIABITI DA 6 SCOMPARTI 

 

DOCCE 

1 MOBILE PLASTICA 

PORTA SCOPE  

2 APPENDIABITI DA 6 

 

All’interno della struttura sono presenti  i seguenti arredi del Comune che possono essere presi in 

carico dall’aggiudicatario: 

Allegra e robusta casetta (in plastica) con porta apribile, dotata di ampie finestre sui tre lati 

e pareti con mattoni in rilievo (Fantasy House); 



Torretta doppio scivolo; 

Piscina sole con palline; 

Angolo prime esperienze 

Arrampicatoio doppio scivolo. 

 

 

Quesito 6: è previsto un numero massimo di pagine per l'offerta tecnica? 

Riposta 6: si fa presente che non è previsto un numero massimo di pagine per l'offerta tecnica. 

 

Quesito 7: in ordine al perfezionamento del CIG relativo alla procedura in oggetto. 

Risposta 7: Si comunica che il C.I.G. risulta essere al momento perfezionato. 

 

 

 
 

 
 
Valmontone, 18/07/2017 

 

 

 

 

 

F.to Il Responsabile della C.U.C.  

Arch. Enrico Bonuccelli 

 


